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Étude réalisée par Cluster17 pour son propre compte auprès d’un échantillon de
2008 personnesreprésentatif de la population française âgéede 18anset plus.

L’échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle,du type de communes et desrégions de résidence.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées du 20 au23 juillet 2022. Lesrépondants ne sont pasrémunérés.

M ÉTHODOLOGIE



Marges d’erreur appliquées aux résultats

Aucunereprisedecesondagenepeut être faite sansprécisiondelamention relativeauxmarges 
d’erreur. En casde reprise dece sondage,merci de mentionner le nom deCluster17.

Pour un pourcentage de 5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

2 008personnes 0,9 1,3 1,7 1,9 2,1 2,1 2,1 1,9 1,7 1,3 0,9

M ÉTHODOLOGIE



RÉSULTATS



1. Oui, plus de deux semaines
2. Oui, moins de deux semaines
3. Non, je ne pars pas en vacances

Partez-vous en vacances cet été?

QUESTIONS



Interne SNCF Réseau

20-23/07/2022

Questions Vacances
Partez-vous en vacances cet été?

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat
Oui, plus de 

deux semaines 
24%

Oui, moins de 
deux semaines 

32%

Non, je ne pars 
pas en 

vacances

44%



Interne SNCF Réseau

20-23/07/2022

Questions Vacances
Partez-vous en vacances cet été?

ECHANTILLON 2 008 personnes

Oui, plus de 
deux semaines 

Oui, moins de deux 
semaines 

Non, je ne 
pars pas en 
vacances

Cluster

LesMulticulturalistes 28% 36% 36%
Les Sociaux-Démocrates 39% 28% 33%

Les Progressistes 35% 32% 33%
Les Solidaires 23% 32% 44%
Les Centristes 40% 35% 25%

Les Révoltés 17% 30% 53%
Les Apolitiques 22% 35% 43%

Les Sociaux-Républicains 18% 32% 50%
Les Éclectiques 19% 43% 38%

Les Conservateurs 9% 26% 66%
Les Libéraux 43% 28% 29%

Les Réfractaires 13% 33% 54%
Les Eurosceptiques 7% 15% 78%

Les Sociaux-Patriotes 11% 40% 50%
Les Anti-Assistanats 13% 26% 62%

Les Identitaires 26% 28% 46%
TOTAL 24% 32% 44%



1. Vous n’avez pas de vacances cet été
2. Vous n’avez pas envie de partir en 

vacances
3. Vous n’avez pas les moyens financiers de 

partir en vacances
4. Vous préférez partir en vacances à une 

autre époque de l’année

Si vous ne partez pas en vacances cet été, c’est parce que :

QUESTIONS
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Questions Vacances
Si vous ne partez pas en vacances cet été, c’est parce que :

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Vous n’avez pas de 
vacances cet été

6%

Vous n’avez pas envie 
de partir en vacances 

14%

Vous préférez partir en 
vacances à une autre 

époque de l’année 

24%

Vous n’avez pas les 
moyens financiers de 

partir en vacances 

56%
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Questions Vacances
Si vous ne partez pas en vacances cet été, c’est parce que :

ECHANTILLON 2 008 personnes

Pas de 
vacances

Pas envie
Préfère 
une autre 
période

Pas de 
moyens 
financiers

Cluster

LesMulticulturalistes 9% 10% 20% 62%
Les Sociaux-Démocrates 14% 18% 38% 31%

Les Progressistes 5% 29% 36% 30%
Les Solidaires 10% 28% 10% 53%
Les Centristes 4% 23% 49% 24%

Les Révoltés 21% 0% 41% 38%
Les Apolitiques 0% 0% 31% 69%

Les Sociaux-
Républicains

2% 12% 17% 69%

Les Éclectiques 10% 11% 31% 48%
Les Conservateurs 2% 13% 27% 58%

Les Libéraux 8% 33% 30% 28%
Les Réfractaires 4% 6% 18% 71%

Les Eurosceptiques 5% 0% 2% 93%
Les Sociaux-Patriotes 1% 9% 7% 84%

Les Anti-Assistanats 4% 17% 28% 51%
Les Identitaires 9% 18% 33% 40%

TOTAL 6% 14% 24% 56%



1. En France
2. A l'Etranger (veuillez préciser le pays)

Si vous partez en vacances cet été, partez-vous?

QUESTIONS
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Questions Vacances
Si vous partez en vacances cet été, partez-vous? (double choix 
possible)

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

En France 78%

A l’Etranger 27%
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Questions Vacances
Si vous partez en vacances cet été, partez-vous?

ECHANTILLON 2 008 personnes

France EtrangerCluster

LesMulticulturalistes 77% 28%
Les Sociaux-Démocrates 73% 32%

Les Progressistes 67% 35%
Les Solidaires 89% 20%
Les Centristes 74% 34%

Les Révoltés 79% 21%
Les Apolitiques 78% 27%

Les Sociaux-
Républicains

60% 43%

Les Éclectiques 87% 19%
Les Conservateurs 84% 29%

Les Libéraux 83% 23%
Les Réfractaires 73% 29%

Les Eurosceptiques 93% 7%
Les Sociaux-Patriotes 85% 18%

Les Anti-Assistanats 81% 21%
Les Identitaires 78% 26%

TOTAL 78% 27%



Interne SNCF Réseau
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Questions Vacances
Si vous partez en vacances cet été, partez-vous? (parmi ceux 
qui partent à l’Etranger)

ECHANTILLON 2 008 personnes

%Zone Géographique

Espagne 23%
Italie 20%

Grèce 9%
Royaume-Uni 8%

Maghreb 7%
Portugal 6%

Amérique du Nord 6%

Benelux 6%
Europe de l’Est 4%

Amérique du Sud 3%
Afrique hors Maghreb 3%

Europe Centrale 2%

Asie 1%
Turquie/ Israël 1%

Scandinavie 1%



1. A la montagne
2. A la mer
3. A la campagne
4. En ville

Où passez-vous vos vacances ?

QUESTIONS
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20-23/07/2022

Questions Vacances
Où passez-vous vos vacances ? (plusieurs réponses possibles)

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Montagne 18%
Mer 49%

Campagne 27%

Ville 11%
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Questions Vacances
Où passez-vous vos vacances ? (plusieurs réponses possibles)

ECHANTILLON 2 008 personnes

Montagne Mer
A la 
Campagne En VilleCluster

LesMulticulturalistes 32% 44% 31% 27%
Les Sociaux-Démocrates 18% 46% 36% 14%

Les Progressistes 25% 46% 26% 16%
Les Solidaires 18% 50% 24% 12%
Les Centristes 15% 63% 28% 15%

Les Révoltés 24% 36% 18% 10%
Les Apolitiques 19% 42% 12% 10%

Les Sociaux-
Républicains

15% 50% 31% 10%

Les Éclectiques 20% 54% 33% 3%
Les Conservateurs 15% 49% 25% 5%

Les Libéraux 12% 53% 29% 7%
Les Réfractaires 23% 51% 19% 10%

Les Eurosceptiques 14% 18% 29% 12%
Les Sociaux-Patriotes 10% 51% 33% 6%

Les Anti-Assistanats 17% 48% 25% 3%
Les Identitaires 16% 53% 26% 7%

TOTAL 18% 49% 27% 11%



1. Moins de 500 euros
2. Entre 500 et 1000 euros
3. Entre 1000 et 2000 euros
4. Entre 2000 et 3000 euros
5. Plus de 3000 euros

Quel est votre budget pour partir en vacances ?

QUESTIONS
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Questions Vacances
Quel est votre budget pour partir en vacances ?

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

< 500 euros 26%
500- 1000 euros 30%

1000- 2000 euros 25%

2000- 3000 euros 12%

> 3000 euros 6%
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Questions Vacances
Quel est votre budget pour partir en vacances ?

ECHANTILLON 2 008 personnes

< 500 € 500-1000 €
1000-
2000 €

2000-
3000 €

> 3000 €

Cluster

LesMulticulturalistes 34% 36% 19% 6% 5%
Les Sociaux-
Démocrates

26% 18% 37% 10% 8%

Les Progressistes 12% 30% 37% 14% 7%
Les Solidaires 33% 39% 14% 11% 3%
Les Centristes 9% 16% 37% 29% 9%

Les Révoltés 34% 33% 28% 2% 3%
Les Apolitiques 35% 26% 19% 11% 9%

Les Sociaux-
Républicains

27% 40% 17% 12% 4%

Les Éclectiques 23% 31% 35% 11% 0%
Les Conservateurs 35% 29% 23% 11% 2%

Les Libéraux 7% 22% 33% 22% 16%
Les Réfractaires 30% 33% 26% 7% 4%

Les Eurosceptiques 67% 12% 15% 0% 7%
Les Sociaux-Patriotes 41% 28% 23% 6% 2%

Les Anti-Assistanats 26% 41% 21% 8% 4%
Les Identitaires 17% 30% 23% 17% 13%

TOTAL 26% 30% 25% 12% 6%



1. Camping
2. Hôtel
3. Voyage itinérant van/ camping
4. Location appartement/ Gite
5. Hébergé par amis/ famille
6. Occuper sa résidence secondaire

Pour votre hébergement en vacances, vous allez :

QUESTIONS
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Questions Vacances
Pour votre hébergement en vacances, vous allez :

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Hébergé par amis/ 
Famille

16%

Camping 8%
Voyage itinérant Van/ 

Camping
1%

Location appartement/ 
Gite

18%

Hôtel 9%

Résidence secondaire 5%
Ne part pas en 

vacances
44%
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Questions Vacances
Pour votre hébergement en vacances, vous allez :

ECHANTILLON 2 008 personnes

Hébergé 
amis/ famille

Camping
Voyage 
itinérant

Location 
apparteme
nt/ Gite

Hôtel Résidence 
secondaire Pas de 

vacancesCluster

LesMulticulturalistes 28% 5% 6 % 16% 5% 4% 36%

Les Sociaux-Démocrates 23% 2% 0% 23% 13% 6% 33%

Les Progressistes 11% 13% 0% 20% 15% 8% 33%

Les Solidaires 29% 10% 2% 9% 3% 3% 44%

Les Centristes 14% 7% 1% 28% 13% 12% 25%

Les Révoltés 24% 5% 3% 14% 1% 0% 53%

Les Apolitiques 11% 14% 1% 17% 11% 3% 43%

Les Sociaux-Républicains 12% 6% 4% 15% 10% 3% 50%

Les Éclectiques 22% 4% 2% 23% 8% 3% 38%

Les Conservateurs 8% 8% 0% 13% 3% 2% 66%

Les Libéraux 22% 3% 0% 24% 8% 14% 29%

Les Réfractaires 6% 12% 0% 16% 11% 1% 54%

Les Eurosceptiques 12% 0% 2% 0% 6% 2% 78%

Les Sociaux-Patriotes 17% 14% 1% 11% 5% 2% 50%

Les Anti-Assistanats 15% 6% 0% 11% 4% 2% 62%

Les Identitaires 10% 10% 1% 19% 8% 6% 46%

TOTAL 16% 8% 1% 18% 9% 5% 44%



1. Aller à la mer
2. Bronzer
3. Faire du sport
4. Se balader
5. Hébergé par amis/ famille
6. Prendre l’apéritif
7. Faire un barbecue
8. Visiter un site culturel
9. Lire
10. Faire la grasse matinée
11. Faire la sieste
12. Voyager
13. Regarder des films/des séries
14. Aller à des festivals

Quelles sont vos activités préférées pendant les vacances ? ( 2 choix )

QUESTIONS
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Questions Vacances
Quelles sont vos activités préférées pendant les vacances ? 

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Se balader 31%
Aller à la mer 23%

Voyager 22%

Visiter un site culturel 20%
Lire 13%

Faire la grasse matinée 11%
Prendre l’apéritif 10%

Faire la sieste 10%
Faire du sport 9%

Bronzer 7%
Faire un barbecue 7%

Aller à des festivals 5%
Regarder des films/des 

séries
4%

Les+

Révoltés, électeurs Jadot

Apolitiques, électeurs Macron

Progressistes, électeurs Jadot

Sociaux-démocrates, électeurs Mélenchon

Sociaux-démocrates, électeurs Jadot

Eurosceptiques, abstentionnistes

Identitaires, électeurs Pécresse

Réfractaires, abstentionnistes

Réfractaires, électeurs Jadot

Anti-Assistanats, électeurs Le Pen

Conservateurs, électeurs Zemmour

Solidaires, électeurs Mélenchon

Conservateurs, électeurs Pécresse

Les-

Réfractaires, électeurs Pécresse

Anti-Assistanats, abstentionnistes

Révoltés, électeurs Le Pen

Apolitiques, abstentionnistes

Eurosceptiques, électeurs Le Pen

Apolitiques, électeurs Macron

Éclectiques, électeurs Jadot

Révoltés, électeurs Mélenchon

Conservateurs, électeurs Le Pen

Eurosceptiques, électeurs Jadot

Éclectiques, électeurs Jadot
Libéraux, électeurs Zemmour

Sociaux-Démocrates, électeurs Macron



1. La course à pied
2. Le vélo
3. La pétanque
4. Le football
5. La natation
6. Le surf
7. Le tennis
8. La randonnée
9. Le ski nautique
10. Le paddle
11. le Beach volley
12. L’escalade
13. Je ne fais pas de sport pendant les vacances

Pendant vos vacances, quelles sont les activités sportives que vous préférez pratiquer ?

QUESTIONS
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Questions Vacances
Pendant vos vacances, quelles sont les activités sportives que vous préférez pratiquer ?

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

La Randonnée 34%
Je ne fais pas de sport 28%

La Natation 23%

Le Vélo 16%
La Pétanque 10%

La Course à pied 7%
Le Tennis 5%

Le Football 5%
Le Beach Volley 4%

Le Paddle 4%
L’Escalade 3%

Le Surf 3%
Le Ski nautique 2%

Les+

Progressistes, électeurs Jadot

Eurosceptiques, électeurs Le Pen

Centristes, électeurs Pécresse

Sociaux-démocrates, électeurs Jadot

Solidaires, électeurs Le Pen

Sociaux-Patriotes, électeurs Jadot

Éclectiques, électeurs Pécresse

Sociaux-Républicains, électeurs Mélenchon

Éclectiques, abstentionnistes

Centristes, électeurs Macron

Sociaux-Démocrates, électeurs Mélenchon

Progressistes, électeurs Pécresse

Centristes, électeurs Pécresse

Les-

Anti-Assistanats, électeurs Pécresse

Libéraux, électeurs Zemmour

Eurosceptiques, électeurs Jadot

Eurosceptiques, abstentionnistes

Sociaux Républicains, abstentionnistes

Réfractaires, abstentionnistes

Sociaux-patriotes, électeurs Le Pen

Eurosceptiques, électeurs Pécresse

Solidaires, électeurs Jadot

Conservateurs, électeurs Jadot

Identitaires, électeurs Jadot
Révoltés, électeurs Le Pen

Eurosceptiques, abstentionnistes



1. Game of Thrones
2. La Casa de papel 
3. Kaamelott 
4. Les petits meurtres d’Agatha Christie
5. Lucifer
6. Le Bureau des Légendes 
7. En Thérapie 
8. Baron Noir 
9. Peaky Blinders
10. Dix Pour Cent 
11. Friends 
12. Capitaine Marleau 
13. Candice Renoir
14. Balthazar
15. NCIS
16. Desperate Housewives
17. X-Files
18. Camping Paradis
19. Docteur House
20. Un gars, une fille
21. Prison Break
22. Section de recherche
23. Alice Nevers
24. Profilage
25. Grey’s anatomy
26. Inspecteur Barnaby
27. Joséphine, ange gardien
28. Un si grand soleil
29. Charmed
30. Plus belle la vie
31. Urgences
32. Julie Lescaut
33. Les feux de l’amour

Dans la liste suivante, quelle serait, selon vous, la série idéale à emporter pour passer de bonnes vacances?

QUESTIONS
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Questions Vacances
Dans la liste suivante, quelle serait, selon vous, la série idéale à emporter pour passer de bonnes vacances ? 1/3

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Ne regarde pas de séries 35%
Kaamelott 13%

Game of Thrones 12%

Le Casa de Papel 9%
Le Bureau des Légendes 8%

Dix pour Cent 8%
Les Petits meurtres d’Agatha Christie 8%

Peaky Blinders 7%
Capitaine Marleau 6%

Friends 6%
Baron Noir 6%

Lucifer 6%
Balthazar 6%

Les+

Identitaires, abstentionnistes

Solidaires, électeurs Mélenchon

Progressistes, électeurs Jadot

Apolitiques, électeurs Jadot

Centristes, électeurs Macron

Progressistes, électeurs Macron

Eurosceptiques, électeurs Mélenchon

Multiculturalistes, électeurs Jadot

Réfractaires, abstentionnistes

Solidaires, électeurs Mélenchon

Libéraux, électeurs Mélenchon

Sociaux-Patriotes, électeurs Le Pen

Anti-Assistanats, électeurs Macron

Les-

Eurosceptiques, électeurs Jadot

Libéraux, électeurs Macron

Anti-Assistanats, électeurs Pécresse

Réfractaires, abstentionnistes

Eurosceptiques, électeurs Le Pen

Révoltés, abstentionnistes

Conservateurs, abstentionnistes

Sociaux-démocrates, électeurs Le Pen

Libéraux, électeurs Zemmour

Identitaires, électeurs Le Pen

Sociaux-Patriotes, abstentionnistes

Centristes, électeurs Pécresse

Eurosceptiques, électeurs Mélenchon
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Questions Vacances
Dans la liste suivante, quelle serait, selon vous, la série idéale à emporter pour passer de bonnes vacances ? 2/3

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

NCIS 6%
Docteur House 5%

X-Files 5%

Desperate Housewives 5%
Candice Renoir 5%

Camping Paradis 5%
En thérapie 4%

Un gars, une fille 4%
Grey’s Anatomy 4%

Prison Break 4%
Profilage 3%

Alice Nevers 3%
Section de recherche 3%

Les+

Anti-Assistanats, électeurs Pécresse

Progressistes, électeurs Jadot

Éclectiques, abstentionnistes

Révoltés, électeurs Zemmour

Sociaux-Républicains, électeurs Macron

Eurosceptiques, électeurs Le Pen

Sociaux-Démocrates, électeurs Jadot

Multiculturalistes, électeurs Zemmour

Apolitiques, abstentionnistes

Eurosceptiques, électeurs Le Pen

Apolitiques, électeurs Macron

Réfractaires, abstentionnistes

Anti-Assistanats, électeurs Le Pen

Les-

Solidaires, électeurs Jadot

Révoltés, électeurs Pécresse

Centristes, électeurs Jadot

Sociaux-Démocrates, électeurs Le Pen

Révoltés, électeurs Zemmour

Multiculturalistes, électeurs Mélenchon

Eurosceptiques, électeurs Le Pen

Apolitiques, abstentionnistes

Solidaires, électeurs Macron

Sociaux-Démocrates, électeurs Mélenchon

Libéraux, électeurs Mélenchon

Multiculturalistes, électeurs Mélenchon

Sociaux-Démocrates, électeurs Mélenchon
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Questions Vacances
Dans la liste suivante, quelle serait, selon vous, la série idéale à emporter pour passer de bonnes vacances ? 3/3

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Joséphine, ange gardien 3%
Inspecteur Barnaby 3%

Un si grand soleil 2%

Urgences 2%
Charmed 2%

Plus belle la vie 2%
Julie Lescaut 1%

Les Feux de l’Amour 1%

Les+

Eurosceptiques, électeurs Le Pen

Révoltés, électeurs Macron

Libéraux, électeurs Pécresse

Sociaux-Démocrates, abstentionnistes

Apolitiques, électeurs Jadot

Réfractaires, électeurs Jadot

Eurosceptiques, électeurs Pécresse

Sociaux-Républicains, électeurs Le Pen

Les-

Sociaux-Démocrates, électeurs Mélenchon

Solidaires, électeurs Pécresse

Identitaires, abstentionnistes

Libéraux, électeurs Zemmour

Conservateurs, électeurs Macron

Identitaires, électeurs Zemmour

Révoltés, abstentionnistes

Centristes, électeurs Zemmour



1. Vin rouge
2. Vin blanc
3. Vin rosé
4. Bière
5. Cidre
6. Champagne
7. Pastis
8. Whisky
9. Porto
10. Rhum
11. Cognac
12. Tequila
13. Liqueur
14. Vodka
15. Mojito
16. Spritz
17. Je ne consomme jamais d’alcool

Pendant vos vacances, il vous arrive de consommer:

QUESTIONS
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Questions Vacances
Pendant vos vacances, il vous arrive de consommer: 1/2

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Bière 47%
Vin Rosé 45%
Vin Blanc 38%

Vin Rouge 35%
Mojito 27%

Champagne 23%
Cidre 21%

Rhum 19%
Je ne consomme jamais d’alcool 18%

Spritz 17%
Pastis 16%

Whisky 14%
Porto 9%

Les+

Apolitiques, électeurs Jadot

Libéraux, électeurs Le Pen

Progressistes, électeurs Jadot

Sociaux-démocrates, électeurs Mélenchon

Progressistes, électeurs Mélenchon

Libéraux, électeurs Pécresse

Eurosceptiques, électeurs Mélenchon

Progressistes, électeurs Jadot

Sociaux-Républicains, abstentionnistes

Centristes, électeurs Macron

Identitaires, électeurs Pécresse

Libéraux, électeurs Zemmour

Eurosceptiques, électeurs Zemmour

Les-

Multiculturalistes, électeurs Le Pen

Eurosceptiques, électeurs Jadot

Anti-Assistanats, électeurs Le Pen

Révoltés, abstentionnistes

Anti-Assistanats, électeurs Le Pen

Anti-Assistanats, abstentionnistes

Conservateurs, électeurs Macron

Révoltés, électeurs Pécresse

Sociaux-Démocrates, électeurs Zemmour

Eurosceptiques, électeurs Le Pen

Apolitiques, abstentionnistes

Révoltés, électeurs Jadot

Sociaux-Démocrates, électeurs Pécresse
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20-23/07/2022

Questions Vacances
Pendant vos vacances, il vous arrive de consommer: 2/2

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Vodka 6%
Liqueur 5%
Tequila 5%

Cognac 4%

Les+

Progressistes, électeurs Mélenchon

Identitaires, électeurs Zemmour

Multiculturalistes, électeurs Mélenchon

Solidaires, électeurs Jadot

Les-

Réfractaires, abstentionnistes

Eurosceptiques, électeurs Macron

Anti-Assistanats, électeurs Macron

Sociaux-Républicains, abstentionnistes



1. Totalement connecté
2. Plutôt connecté
3. Plutôt déconnecté
4. Totalement déconnecté
5. Je ne suis pas sur les réseaux sociaux

Pendant vos vacances allez-vous rester connectés à vos réseaux 
sociaux ou allez-vous vous déconnecter ?

QUESTIONS
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20-23/07/2022

Questions Vacances
Pendant vos vacances allez-vous rester connectés à vos 
réseaux sociaux ou allez-vous vous déconnecter ?

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Totalement connecté 13%
Plutôt connecté 39%

Plutôt déconnecté 32%

Totalement déconnecté 7%

Je ne suis pas sur les 
Réseaux Sociaux

9%

Connectés : 52%

Déconnectés : 39%
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20-23/07/2022

Questions Vacances
Pendant vos vacances allez-vous rester connectés à vos 
réseaux sociaux ou allez-vous vous déconnecter ?

ECHANTILLON 2 008 personnes

Connectés Déconnectés
Hors 
Réseaux 
Sociaux

Cluster

LesMulticulturalistes 52% 43% 5%
Les Sociaux-Démocrates 39% 45% 17%

Les Progressistes 51% 37% 11%
Les Solidaires 53% 40% 6%
Les Centristes 55% 35% 10%

Les Révoltés 68% 19% 12%
Les Apolitiques 58% 39% 3%

Les Sociaux-Républicains 50% 43% 7%

Les Éclectiques 47% 43% 10%
Les Conservateurs 61% 32% 7%

Les Libéraux 51% 44% 5%
Les Réfractaires 56% 36% 7%

Les Eurosceptiques 60% 39% 1%
Les Sociaux-Patriotes 41% 45% 14%

Les Anti-Assistanats 52% 40% 9%
Les Identitaires 49% 35% 15%

TOTAL 52% 39% 9%



1. Excellent
2. Bon
3. Moyen
4. Mauvais
5. Très mauvais
6. Ne parle pas l’anglais

Considérez-vous votre niveau d'anglais comme étant :

QUESTIONS
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20-23/07/2022

Question société
Considérez-vous votre niveau d'anglais comme étant :

ECHANTILLON 2 008 personnes

Résultat

Excellent 8%
Bon 21%

Moyen 30%

Mauvais 19%

Très mauvais 11%

Je ne parle pas anglais 11%

Bon niveau : 29%

Mauvais niveau/ ne parle 
pas anglais : 41%

Niveau moyen : 30%
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20-23/07/2022

Questions Société
Considérez-vous votre niveau d'anglais comme étant :

ECHANTILLON 2 008 personnes

Bon niveau Niveau Moyen
Mauvais 
niveau/ Ne 
parle pas 
anglais

Cluster

LesMulticulturalistes 49% 24% 27%
Les Sociaux-Démocrates 43% 27% 30%

Les Progressistes 44% 34% 22%
Les Solidaires 30% 30% 40%
Les Centristes 38% 34% 28%

Les Révoltés 30% 29% 41%
Les Apolitiques 21% 33% 46%

Les Sociaux-Républicains 24% 27% 49%

Les Éclectiques 24% 33% 43%
Les Conservateurs 12% 41% 47%

Les Libéraux 39% 27% 34%
Les Réfractaires 18% 37% 45%

Les Eurosceptiques 12% 31% 57%
Les Sociaux-Patriotes 18% 35% 47%

Les Anti-Assistanats 11% 22% 67%
Les Identitaires 28% 30% 42%

TOTAL 29% 30% 41%



REDRESSEMENT
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Brut Redressé1er tour de la présidentielle 2022

Nathalie ARTHAUD 0,2% 0,6%

Philippe POUTOU 0,8% 0,8%

Fabien ROUSSEL 4,4% 2,2%

Jean-Luc MÉLENCHON 24,5% 22,0%

Anne HIDALGO 2,2% 1,7%

Yannick JADOT 4,4% 4,6%

Emmanuel MACRON 25,7% 27,9%

Valérie PECRESSE 5,8% 4,8%

Nicolas DUPONT-AIGNAN 2,3% 2,1%

Marine LE PEN 16,2% 23,1%

Eric ZEMMOUR 11,5% 7,1%

Jean LASSALLE 2,0% 3,1%

REDRESSEMENT
POLITIQUE

Proportion Effectif

Abstention, blancs, nuls, non-inscrits 6,7% 134

NSP 1,8% 36
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Sexe Brut Redressé Catégorie Socio-Professionnelle Brut Redressé

Hommes 52,4% 49,8% Agriculteurs 0,4% 0,6%

Femmes 47,6% 50,2% Artisans, commerçants, chefs d’entreprise 2,6% 4,2%

Âge Brut Redressé Cadres et professions intellectuelles
supérieures

10,6% 9,7%

18-24 ans 7,8% 8,5% Professions intermédiaires 17,8% 16,3%

25-34 ans 11,4% 13,1% Employés 17,2% 18,6%

35-49 ans 21,2% 24,5% Ouvriers 6,7% 12,2%

50-64 ans 27,2% 27,4% Retraités 32,4% 25,0%

65 ans et + 32,3% 26,4% Inactifs 12,3% 13,4%

REDRESSEMENT
SOCIOLOGIQUE
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Région Brut Redressé
Région Brut Redressé Centre Val de Loire 4,2% 3,8%

Île-de-France 20,8% 18,1% Grand Est 7,0% 8,9%

Hauts de France 8,2% 9,0% Bourgogne Franche Comté 3,8% 3,6%

Normandie 3,7% 5,5% Nouvelle Aquitaine 10,3% 9,2%

Pays de la loire 4,4% 5,9% Occitanie 10,5% 8,7%
Bretagne 5,2% 4,3% Corse 0,5% 0,3%

Auvergne Rhône Alpes 12,4% 11,9% Outre mer 0,9% 0,8%
Provence Alpes Côte d'azur 7,1% 8, 0% Français établis hors de

France
1,0% 1,7%

Catégorie d’agglomération Brut Redressé

< 3000 habitants 26,5% 31,1%

3 000 à 9 999 habitants 20,1% 19,6%

10 000 à 29 999 habitants 16,1% 17,6%

30 000 à 99 999 habitants 19,1% 16,9%

> 100 000 habitants 18,2% 14,7%

REDRESSEMENT
SOCIO-DÉMOGRAPHIQUE


